

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5 «Логістика в міжнародних відносинах»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» / «Регіональна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра міжнародних відносин і регіональних студій
Автор дисципліни	Балак Ілона Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Прагнення до саморозвитку; базові навички сучасних освітньо-інформаційних комунікацій; розуміння необхідності розвитку міжнародних відносин; усвідомлення значення логістики для економічного розвитку держави в цілому та в контексті міжнародної та регіональної безпеки.
Що буде вивчатися	Особливості функціонування логістики в сучасних міжнародних відносинах в контексті регіональної безпеки
Чому це цікаво/треба вивчати	Охоплює теоретичні основи вивчення міжнародних ринків товарів та послуг, використання конкурентних переваг держави в контексті регіональної безпеки. Досліджує провідні тенденції та ключові завдання функціонування логістичних систем на міжнародному, національному та регіональному рівнях. Розкриває особливості світового ринку логістичних послуг: транспортних, експедиційних, складських, супроводжувальних інформаційних. Висвітлює можливості участі України та її регіонів в міжнародній логістиці.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувач зможе: <ul style="list-style-type: none"> – знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях логістичних систем; – розуміти та відстоювати національні інтереси України та її регіонів у міжнародній логістичній діяльності; – знати природу та механізми міжнародних комунікацій у логістичній сфері.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобувач отримує здатності: <ul style="list-style-type: none"> – працювати в міжнародному контексті в сфері логістики;

	<ul style="list-style-type: none"> – навички пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел для вирішення поставлених завдань; – використовувати інформаційні та комунікаційні технології для розвитку міжнародної логістики; – генерувати нові ідеї (креативність) на ринку логістичних послуг; – застосовувати знання у практичних ситуаціях, що виникають у світовій логістичній системі.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Силабус, публікації в наукових виданнях, https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-mizhnarodnikh-vidnosin